
Yıl:15        7 Lira            Sayı: 4584  21 Kasım 2025 Cuma

KADININ GÜÇLENMESİ STRATEJİK GEREKLİLİK 
Kadının Güçlenmesi İl Koordinasyon Kurulu 
Toplantısı, Vali Vahdettin Özkan başkanlığında 
yapıldı. Kadınların eğitimden siyasete, iş hayatın-
dan sağlığa kadar her alanda eşit fırsatlara ulaş-
masının hedeflendiği toplantıda, 3 kadın 
yöneticiye karşı 11 erkek yönetici olması dikkat 
çekti. Toplantının açılış konuşmasını yapan Vali 
Özkan, kadınların güçlenmesinin yalnızca bireysel 
bir hak olmadığını, aynı zamanda ülke kalkınması 
için stratejik bir gereklilik olduğunu vurguladı. Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’nın bütüncül hizmet 
modellerine dikkat çeken Özkan, kadınların 
toplumda hak ettiği değeri görmesinin hedef 
olduğunu söyledi. 

KADINLAR İŞ DÜNYASINDA AZ ÜCRET ALIYOR 
Manisa özelindeki Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) 
rakamları, kadınların hem istihdam hem de ücret 
konusunda ciddi dezavantajlar yaşadığını ortaya 
koyuyor. Resmi verilere göre, Manisa genelinde 
734 kamu ve 32 bin 203 özel işyeri bulunuyor. Ka-
muda 29 bin 49, özel sektörde ise 289 bin 966 
kişi çalışıyor. Bu çalışanların 173 bin 634’ü erkek, 
94 bin 415’i ise kadın. Kamuda ortalama günlük 
kazanç 1 874 TL iken bu rakam özel sektörde bin 
581 TL. Cinsiyetlere göre bakıldığında ise kadın-
ların daha düşük maaş aldığı gözleniyor. Erkek 
çalışanların ortalama günlük kazancı bin 755 TL 
iken, kadın çalışanların ortalama günlük kazancı 
bin 355 TL. 3’te

AK Parti Manisa Teşkilatı, TBMM’de düzenlenen parti grup toplantısında Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ile bir araya geldi. 200’ü aşkın teşkilat mensubunun 
katılımıyla gerçekleşen ziyarette; heyet Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Grup 
Başkan Vekili Bahadır Yenişehirlioğlu ve Manisa Milletvekilleri ile hatıra fotoğrafı  
çektirdi. Sayfa 6’da 

Manisa Kitap Fuarı başlıyor 9’da Şehzadeler’de vezneler hafta sonu da açık 4’deManisalı sporcular Avrupa’dan zaferle döndü 11’de

Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli Serbestlik Müdürlüğü 
faaliyetleri kapsamında, yükümlüler ile liseli öğrenciler Sarma İlkokulu-
nun bahçesindeki zeytinleri birlikte topladı. Elde edilecek zeytinyağı 
gelirinin tamamı okul yararına kullanılacak. 7’de 

AK Parti Manisa Teşkilatı  
Cumhurbaşkanı Erdoğan’la buluştu 

1997 yılında Tunceli’de şehit düşen Piyade Er Hüseyin Özdemir’in an-
nesi ve babası, düzenlenecek hayır programı öncesinde Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan ile Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’yu zi-
yaret ederek davette bulundu. Protokolün sıcak ilgisi, şehit ailesine 
duygu dolu anlar yaşattı. 3’te 

Türkiye İstatistik Kurumu’nun yayınladığı konut satış istatistiklerine 
göre, Manisa’da geçen yıl Ekim ayında konut satışı 2 bin 903 iken, bu 
yıl aynı ayda 146 adet azalarak 2 bin 757 oldu. 8’de 

Satın alınan ürün ve hizmetlerdeki kusurlu ve ayıplı durumlar için ilk 
başvuru mercii olan Tüketici Hakem Heyetleri, çoğunlukla müşteriyi 
haklı buluyor. Manisa’da tüketici hakem heyetlerine son iki yılda 
yapılan 18 bin 588 başvurunun 10 bin 758’i tüketici lehine, 7 bin 830’u 
ise aleyhine sonuçlandı. Tüketicilerin haklı çıktığı başvuru oranı yüzde 
57’yi geçti. 4’de 

Yunusemre Belediyesi, Yuntdağı mahallelerinin taleplerine hızlı ve 
ekonomik çözüm bulabilmek amacıyla Osmancalı Mahallesi’nde yeni 
bir şantiye kuruyor. 10 bin metrekare alanda inşa edilecek olan yeni 
şantiye ile belediye hem zamandan hem yakıttan tasarruf edecek.  8

Manisa’da kadın çalışanlar daha düşük ücret alıyor: 
Şehit ailesinden Manisa 
protokolüne ziyaret 

Manisa’da konut 
satışları azaldı 

Manisa Hakem Heyetleri 
tüketiciyi haklı buluyor 

Yunusemre Yuntdağı’na 
hizmeti hızlandıracak 

Kadınlar için yeni 
hedefler belirlendi

Hayatın her alanında büyük mücadele veren kadınlar, ne 
yazık ki haklarını alabilme konusunda erkekler kadar şanslı 
değil. Resmi verilere göre, Manisa genelinde sigortalı 173 bin 
634 erkek çalışana karşılık 94 bin 425 kadın çalışan bu-
lunuyor. Erkek çalışanların günlük ortalama kazancı bin 755 
TL, kadın çalışanların günlük ortalama kazancı ise bin 355 TL. 
Kadınların günlük geliri erkeklere göre 400 TL daha düşük. 

Okul bahçesindeki zeytinleri 
öğrenci ve yükümlüler topladı 



Sarıgöl Şehit Esin Akay İlkokulu 2-
B sınıfı öğrencileri, sınıf öğret-
menleri Can Doğan öncülüğünde 
Sarıgöl Etnografya Müzesini zi-
yaret etti. 
 
Sarıgöl Kültür ve Tabiat Varlıklarını Koruma 
Derneği’nin (SADER) ilçedeki kültürel ve tarihi eser-
leri bir araya getirdiği Sarıgöl Etnografya Müzesi, bu 
kez minik öğrencilere kapılarını açtı. Müzedeki eser-
leri ilgiyle inceleyen öğrenciler, geçmişe yolculuk 
yapma fırsatı buldu. Müze turu sırasında SADER 
Başkanı Salih Yapıcı, öğrencilere eserler hakkında 
bilgi verdi. 
Ziyaretin çocuklar için oldukça öğretici olduğunu 
ifade eden SADER Başkanı Salih Yapıcı, "Öğrenciler-
imizin Sarıgöl ve çevresinin geçmiş yıllardaki 
kültürel zenginliklerini görmeleri ve öğrenmeleri 
açısından çok faydalı bir ziyaret oldu. Bizleri de 
mutlu ettiler." dedi. 
Sarıgöl Şehit Esin Akay İlkokulu 2-B sınıfı öğrencileri 
ve öğretmenleri ise Sarıgöl Etnografya Müzesi’n-
deki incelemelerinden memnun kaldıklarını belirtti.  
İHA 

 21 Kasım 2025 Cuma

Minik öğrencilerden müze ziyareti 
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Kul ne kadar duâ ederse, Allahü teâlâ, ondan o kadar belâyı giderir. 
Muhammed Bâkır “Rahmetullahi aleyh” 

Paris’te Avrupa Güvenlik ve İşbirliği (AGİK) Antlaşması (1990) Mardin’in 
Onur Günü - Dünya Televizyon Günü 
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1997 yılında Tunceli’de 
şehit düşen Piyade Er 
Hüseyin Özdemir’in an-
nesi ve babası, düzen-
lenecek hayır programı 
öncesinde Manisa Valisi 
Vahdettin Özkan ile 
Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’yu 
ziyaret ederek davette bu-
lundu. Protokolün sıcak il-
gisi, şehit ailesine duygu 
dolu anlar yaşattı. 
 
Manisa’nın Salihli ilçesinde yaşayan, 
1997 yılında Tunceli’de bölücü terör 
örgütü PKK ile girilen çatışmada şehit 
düşen Piyade Er Hüseyin Özdemir’in 
ailesi, Manisa Valisi Vahdettin Özkan ile 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’yu ziyaret etti. 
Şehidin annesi Firdevs Özdemir ve 
babası Hasan Özdemir, şehitlerinin aziz 
hatırasını yaşatmak adına yıllardır 
düzenledikleri hayır programı 
öncesinde, Manisa Valiliği ve Manisa 

Büyükşehir Belediyesi’ni ziyaret ederek 
yetkilileri bu yılki programa davet etti. 
Ailenin 23 Kasım Cumartesi günü saat 
12.00’de Salihli Gümüş Cafe’de 
düzenleyeceği hayır etkinliğinin 
öncesinde gerçekleştirilen ziyaretler, 
duygusal anlara sahne oldu. 
Firdevs Özdemir’in davet talebinin 
iletilmesi üzerine Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan’ın "Kapımız sonuna kadar açık, 
başımızın tacıdır" diyerek aileyi kabul et-
tiği öğrenildi. Büyükşehir Belediye 
Başkanı Besim Dutlulu’nun da yoğun 

programına rağmen "Başımızın üstünde 
yeri var, bekliyorum" sözleriyle daveti 
memnuniyetle karşılayarak aileyi ağır-
ladığı belirtildi. 
İlk kez Manisa Valiliğine geldiği ifade 
edilen Firdevs Özdemir’in, hem Vali 
Özkan’ın hem de Başkan Dutlulu’nun 
samimi misafirperverliğinden büyük 
mutluluk duyduğu, ziyaret boyunca 
duygulanarak defalarca "Allah razı olsun, 
çok mutlu oldum" sözlerini tekrarladığı 
aktarıldı. 
Şehit ailelerine gösterilen bu ilgi ve ve-
fanın kendilerini derinden mutlu ettiğini 
belirten Özdemir ailesi, desteklerinden 
dolayı Manisa Valisi Vahdettin Özkan ile 
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’ya teşekkür etti. Zi-
yaretlerde Özdemir ailesine Türkiye 
Harp Malulü Gaziler, Şehit Dul ve Yetim-
leri Derneği Manisa Şube Başkanı Yusuf 
Kıyışkan da eşlik etti.  İHA 

Manisa’nın Salihli 
ilçesinde yaklaşan kış 
mevsimi öncesi alınacak 
tedbirler, Kaymakam Ali 
Güldoğan başkanlığında 
gerçekleştirilen ‘Kış 
Mevsimi Hazırlık Toplan-
tısı’nda detaylı şekilde ele 
alındı. 
 
Toplantıya ilgili kurumların yöneticileri 
katılırken, özellikle trafik güvenliği, karla 
mücadele, buzlanma riski, acil durum ko-
ordinasyonu ve vatandaşların mağ-
duriyet yaşamaması için yürütülecek 
çalışmalar değerlendirildi. 
Kaymakam Güldoğan, tüm kurumların 
kış süresince görev ve sorumluluklarını 
eksiksiz yerine getirmesi gerektiğini vur-
gulayarak hazırlıkların yakından takip 
edileceğini belirtti. 
Toplantıda ekiplerin araç, ekipman ve 

personel durumları gözden geçirilirken, 
yaşanabilecek olumsuz hava şartlarında 

uygulanacak ortak eylem planları da 
netleştirildi. 

Görüş ve önerilerin alınmasıyla sona 
eren toplantı, ilçede kış aylarının güvenli 

ve sorunsuz geçirilmesi adına önemli 
mesajlar verdi.    İHA 
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Salihli’de kış hazırlıkları masaya yatırıldı 

Şehit ailesinden Manisa 
protokolüne ziyaret 
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Şehzadeler Belediyesi, vergi ödemelerinde 
son tarih olan 1 Aralık öncesi vatandaşların 
mağdur olmaması için belediye veznelerini 
hafta sonu da açık tutacak. 
 
Şehzadeler Belediyesi, 2025 yılı Emlak Vergisi, Çevre Temizlik Vergisi 
ile İlan ve Reklam Vergisi 2. taksit ödemelerinde son tarihin 1 Aralık 

Pazartesi olduğunu hatırlatarak vatandaşlara önemli bir kolaylık 
sağlayacağını duyurdu. Ödemelerde yoğunluk yaşanmaması ve vatan-
daşların mağdur olmaması amacıyla belediye vezneleri hafta sonu da 
hizmet verecek. Böylece mesai saatleri içinde ödeme imkânı bula-
mayan vatandaşlar, hafta sonu açık vezneler sayesinde vergilerini ra-
hatlıkla ödeyebilecek. Yetkililer, cezalı duruma düşülmemesi için 
ödemelerin son güne bırakılmaması konusunda vatandaşları 
uyarırken; uygulamanın yoğun talepler dikkate alınarak planlandığını 
ifade etti. Şehzadeler Belediyesi Basın Bülteni 

Satın alınan ürün ve 
hizmetlerdeki kusurlu ve 
ayıplı durumlar için ilk 
başvuru mercii olan 
Tüketici Hakem Heyetleri, 
çoğunlukla müşteriyi haklı 
buluyor. Manisa’da 
tüketici hakem heyetler-
ine son iki yılda yapılan 18 
bin 588 başvurunun 10 bin 
758’i tüketici lehine, 7 bin 
830’u ise aleyhine sonuç-
landı. Tüketicilerin haklı 
çıktığı başvuru oranı 
yüzde 57’yi geçti. 
 
Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması 
ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlüğü, 
tüketici hakem heyetlerine ilişkin il 
bazındaki başvuru ve karar sayılarını 
açıkladı. Bu verilere göre Manisa’da 
2023 ve 2024 yıllarında toplam 18 bin 
588 başvuru yapıldı. Bu başvuruların 10 
bin 758’i tüketici lehine, 7 bin 830’u 

aleyhine sonuçlandı. İki yıllık süreçte 
tüketici lehine sonuçlanma oranı yüzde 
57,8 olarak kaydedildi. 2024 yılında 

gerçekleşen başvurusu sayısı, 2023 
yılına göre azaldı. Manisa’da 2024 yılında 
tüketici hakem heyetlerine 9 bin 183 

başvuru yapılırken, yıl içinde 9 bin 262 
karar verildi. Kararların 5 bin 447’si 
tüketici lehine, 3 bin 478’i tüketici aley-

hine sonuçlandı. Ayrıca 337 başvuru için 
görevsizlik kararı verildi. 
MAĞDURİYET İÇİN EN ÖNEMLİ 
BAŞVURU ADRESİ 
Manisa genelinde 2023 yılında ise 
tüketici hakem heyetlerine 9 bin 405 
başvuru ulaştı. Bu başvurularla ilgili 9 bin 
382 karar alındı. Kararların 5 bin 311’i 
tüketici lehine, 3 bin 583’ü tüketici aley-
hine sonuçlanırken, 488 dosyada görev-
sizlik kararı verildi. Tüketici hakem 
heyetleri, 6502 sayılı Tüketicinin Korun-
ması Hakkında Kanun kapsamında 
tüketici işlemleri ve tüketiciye yönelik 
uygulamalardan doğabilecek uyuşma-
zlıklara çözüm üretmek amacıyla faaliyet 
gösteriyor. Tüketici hakem heyetlerinin 
görevi nedir? Tüketici hakem heyetleri 
kimlerden oluşur? Tüketici hakem heyet-
leri, 6502 sayılı Tüketicinin Korunması 
Hakkında Kanun’a göre tüketici işlemleri 
ve tüketiciye yönelik uygulamalardan 
doğabilecek uyuşmazlıklara çözüm bul-
mak amacıyla kurulan heyetlerdir. 
Başkanlığı illerde ticaret il müdürü ilçel-
erde kaymakam veya bunların 
görevlendireceği bir memur tarafından 
yürütülen tüketici hakem heyetlerinin 
diğer üyeleri belediye, baro, tacir/esnaf 
ve tüketici örgütü temsilcilerinden 
oluşur. HABER MERKEZİ

Manisa Hakem Heyetleri 
tüketiciyi haklı buluyor 

Manisa İl Emniyet Müdür-
lüğü Trafik Denetleme 
Şube Müdürlüğü ve ilçe 
trafik birimleri, şehir 
genelinde otobüslere 
yönelik emniyet kemeri 
denetimi yaptı. 
 
13-18 Kasım 2025 tarihleri arasında 22 
ekip ve 37 trafik personelinin katılımıyla 
gerçekleştirilen "Terminallerde Oto-
büslere Yönelik Emniyet Kemeri Dene-
timi ve Bilgilendirilmesi" 
uygulamasında 235 otobüs ve sürücüsü 
kontrol edildi. Denetimler sırasında 
toplam 4 bin 152 yolcuya emniyet ke-
meri kullanımı ve güvenliği hakkında 
bilgilendirme yapıldı. 
Manisa Emniyet Müdürlüğü, vatan-
daşların güvenli yolculuk yapmalarını 
sağlamak amacıyla denetimlerin devam 
edeceğini duyurdu.  İHA 

Otobüslerde emniyet kemeri denetimi  

Şehzadeler’de vezneler 
hafta sonu da açık 



Manisa'nın Alaşehir ilçesi 
Evrenli Mahallesi'nde 30 
dönümlük alanda Alaşehir 
Belediyesi tarafından hay-
ata geçirilen doğal yaşam 
merkezi, 450 sokak hay-
vanına güvenli, sağlıklı ve 
modern bir yuva 
sunarken, vatandaşlara da 
doğayla iç içe vakit geçire-
bilecekleri yeni bir sosyal 
alan kazandırmış oldu. 
 
Alaşehir Belediyesi tarafından sokak 
hayvanları için son teknolojiyle do-
natılmış modern Sokak Hayvanları Doğal 
Yaşam Alanı hizmete açıldı. Evrenli Ma-
hallesi'nde 30 dönümlük alanda kurulan 
tesis, 5199 sayılı Hayvanları Koruma Ka-
nunu ve ilgili yönetmelik kapsamında 
düzenlenerek bugün itibarıyla 450 hay-

vana güvenli bir yaşam imkanı sunuyor. 
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet 
Öküzcüoğlu, hayvanseverlerle birlikte 
tesisi ziyaret ederek doğal yaşam alanın-

daki hayvanlarla vakit geçirdi. Başkan 
Öküzcüoğlu, tesisin hem güvenli hem de 
sağlıklı bir ortam sağladığını belirterek, 
"Hayvanlarımız burada sürekli veteriner 

kontrolünde olacak. Beslenmeleri, 
bakımları düzenli olarak yapılacak. Çok 
güzel bir alan oluşturduk; hem onlar 
güvende hem de insanlarımız gönül ra-
hatlığıyla ziyaret edebilecek." dedi. 
Tesisin hayvanseverlere her zaman açık 
olduğunu vurgulayan Öküzcüoğlu, 
vatandaşların mama ve gıda desteğinde 
bulunabileceğini, dileyenlerin ise hayvan 
sahiplenebileceğini belirtti. Başkan 
Öküzcüoğlu, "Burada piknik alanlarımız, 
otoparkımız, tuvaletlerimiz, mutfağımız 
ve padoklarımız var. Birinci etap 7 
dönümden ve 22 padoktan oluşuyor. 
Otomatik suluklar, yemlikler, gölgelikler 
ve paletli zeminler hazırlandı. Alanda beş 
personelimiz görev yapacak. İkinci etap 
ise 30 dönümlük bir alana yayılacak. 
Hem hayvanlarımız doğal ortamın tadını 
çıkaracak hem de hayvanseverlerimiz 
burada doğa yürüyüşleri yapabilecek." 
diye konuştu. 
Alaşehir Belediyesi tarafından hayata 

geçirilen proje, ilçede sokak hayvan-
larının yaşam şartlarını iyileştirmenin 
yanı sıra vatandaşlara doğayla iç içe vakit 
geçirebilecekleri yeni bir sosyal alan da 
kazandırmış oldu.  İHA 
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Sokak hayvanları için 30 
dönümlük doğal yaşam alanı 

Yunusemre 
Belediyesi, ge-
leneksel 
kültürü yaşat-
mak ve her yaş-
tan bireyi halk 
oyunlarıyla bu-
luşturmak 
amacıyla Halk 
Oyunları Kursu 
düzenliyor. 
Yoğun ilgi 
görmesi bekle-
nen kursun ön 
kayıtları 
başladı. 
 
Yunusemre Belediyesi 
Gençlik ve Spor Hizmet-

leri Müdürlüğü 
tarafından organize 
edilen kursa, 
yetişkinler 18 yaş ve 
üzeri, çocuklar ise 6-
18 yaş aralığında 
başvurabilecek. 
Kurslar sayesinde 
katılımcılar, hem ge-
leneksel halk oyun-
larını öğrenme fırsatı 
bulacak hem de 
sosyal ve kültürel an-
lamda gelişim 
gösterecek. 
Ön kayıt ve detaylı 
bilgi almak isteyen 
vatandaşlar, 
Yunusemre Belediye-
si’nin çağrı merkezi 
444 62 09 numaralı 
hattını arayarak 
gerekli bilgilere 
ulaşabilecek.     İHA 

Manisa Güzel Sanatlar Lisesi ve Man-
isa Spor Lisesi öğretmenleri tarafın-
dan düzenlenen "Öğretmenler Günü 
Türk Müziği Konseri" 25 Kasım'da 

sanatseverlerle buluşacak. İlki 
geçen yıl yapılan ve bu yıl ikincisi 
düzenlenecek olan, ücretsiz ve 
halka açık olarak gerçekleştirile-
cek konsere tüm Manisalılar 
davet edildi. 
Manisa Güzel Sanatlar ve Spor 

Lisesi Müdürü Samet Güleryüz, yaptığı açıklamada, 
"Öğretmenlerimizin hazırladığı bu özel konserimize 
tüm halkımızı bekliyoruz. Katılımlarınız bizleri onur-
landıracaktır." ifadelerini kullandı. 
Konser 25 Kasım 2025 Salı günü saat 20.00'de, 
Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı'nda gerçekleştirilecek.  
İHA 

Yunusemre’de halk oyunları kursuna kayıtlar başladı 

Yayın Türü
Zayi ilanı: 500 TL
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2025 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

Öğretmenler sahneye çıkacak 
Manisa Güzel Sanatlar Lisesi ve Manisa Spor Lisesi öğretmenlerinin 
24 Kasım Öğretmenler Günü dolayısıyla hazırladığı ücretsiz ve halka 
açık konser, 25 Kasım'da Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı'nda sanatsever-
lerle buluşacak. 
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Hayatın her alanında büyük 
mücadele veren kadınlar, ne 
yazık ki haklarını alabilme 
konusunda erkekler kadar 
şanslı değil. Resmi verilere 
göre, Manisa genelinde sigor-
talı 173 bin 634 erkek çalışana 
karşılık 94 bin 425 kadın 
çalışan bulunuyor. Erkek 
çalışanların günlük ortalama 
kazancı bin 755 TL, kadın 
çalışanların günlük ortalama 
kazancı ise bin 355 TL. Kadın-
ların günlük geliri erkeklere 
göre 400 TL daha düşük. 

ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kadının Güçlenmesi İl Koordinasyon Ku-
rulu Toplantısı, Vali Vahdettin Özkan 
başkanlığında yapıldı. Kadınların eğitim-
den siyasete, iş hayatından sağlığa kadar 
her alanda eşit fırsatlara ulaşmasının 
hedeflendiği toplantıda, 3 kadın yöneti-
ciye karşı 11 erkek yönetici olması dikkat 
çekti. Toplantının açılış konuşmasını 
yapan Vali Özkan, kadınların güçlen-
mesinin yalnızca bireysel bir hak ol-
madığını, aynı zamanda ülke kalkınması 
için stratejik bir gereklilik olduğunu vur-
guladı. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan-
lığı’nın bütüncül hizmet modellerine 
dikkat çeken Özkan, kadınların 
toplumda hak ettiği değeri görmesinin 
hedef olduğunu söyledi. 
KADINLAR İŞ DÜNYASINDA AZ 
ÜCRET ALIYOR 

Manisa özelindeki Sosyal Güvenlik Ku-
rumu (SGK) rakamları, kadınların hem is-
tihdam hem de ücret konusunda ciddi 
dezavantajlar yaşadığını ortaya koyuyor. 
Resmi verilere göre, Manisa genelinde 
734 kamu ve 32 bin 203 özel işyeri bu-

lunuyor. Kamuda 29 bin 49, özel sek-
törde ise 289 bin 966 kişi çalışıyor. Bu 
çalışanların 173 bin 634’ü erkek, 94 bin 
415’i ise kadın. Kamuda ortalama günlük 
kazanç 1 874 TL iken bu rakam özel sek-
törde bin 581 TL. Cinsiyetlere göre 

bakıldığında ise kadınların daha düşük 
maaş aldığı gözleniyor. Erkek çalışanların 
ortalama günlük kazancı bin 755 TL iken, 
kadın çalışanların ortalama günlük 
kazancı bin 355 TL.

AK Parti Manisa Teşkilatı, 
TBMM’de düzenlenen parti grup 
toplantısında Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan ile bir 
araya geldi. 200’ü aşkın teşkilat 
mensubunun katılımıyla gerçek-
leşen ziyarette; heyet Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
Grup Başkan Vekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu ve Manisa Mil-
letvekilleri ile hatıra fotoğrafı 
çektirdi. 

AK Parti Manisa İl Gençlik Kolları ile Saruhanlı ve Şe-
hzadeler ilçe teşkilatları, önceki gün Türkiye Büyük 
Millet Meclisi’nde gerçekleştirilen AK Parti Grup 
Toplantısı’na katıldı. İl Gençlik Kolları Başkanı Ali Ye-
nilmez, Saruhanlı İlçe Başkanı Şerif Eroğlu, 
Saruhanlı Belediye Başkanı Ekrem Cıllı, Şehzadeler 
İlçe Başkanı Ahmet Nalband ve teşkilat mensu-
plarının yer aldığı program, birlik ve beraberlik 
görüntüsüne sahne oldu. Cumhurbaşkanı ve AK 
Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın 
başkanlığında gerçekleşen grup toplantısında, gün-
deme dair önemli mesajlar verildi. Toplantıyı 
yöneten AK Parti Grup Başkan Vekili ve Manisa Mil-
letvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, kürsüden yaptığı 
konuşma ile hem siyasi gündemi değerlendirdi hem 
de Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın konuşması süresince 
grup toplantısını yönetti. 
ERDOĞAN’DAN MANİSALILARA SELAM 
200’ü aşkın Manisa teşkilat mensubunun katılımıyla 

gerçekleşen ziyarette; Manisa heyeti, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan ve Grup Başkan Vek-
ili Bahadır Yenişehirlioğlu ve Manisa Milletvekilleri ile 
hatıra fotoğrafı çektirerek bu anlamlı günü taç-
landırdı. Grup 
Başkan Vekili Yenişe-
hirlioğlu, sosyal 
medya hesabından 
yaptığı paylaşımda 
da Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın Manisa 
teşkilatını büyük bir 
memnuniyetle 
karşıladığını belirtti. 
Yenişehirlioğlu, 
“Cumhurbaşkanımız 
Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan, Manisa 
teşkilatımıza ‘Hoş 
geldiniz’ diyerek 
Manisalı hemşehri-
lerimize selamlarını 
iletti” dedi. 
ERDOĞAN’A MAN-
İSA SEPETİ 
Manisa heyeti, zi-
yarette Cumhur-
başkanı Erdoğan’a 
Manisa’nın bereke-
tini ve kültürel 
zenginliğini yansıtan 
özel bir hediye 
takdim etti. Man-
isa’ya özgü zeytin, 
zeytinyağı, üzüm ve 
yöresel meyveler-
den oluşan tanıtım 
sepeti, Manisa’nın 
tarımsal gücünü ve 
üretim kültürünü 

temsil eden sembolik bir armağan olarak Cumhur-
başkanı Erdoğan’a sunuldu.  
 
HABER MERKEZİ 

AK Parti Manisa Teşkilatı 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’la buluştu 

Kadınlar emeğinin karşılığını alamıyor 
Manisa’da kadın çalışanlar daha düşük ücret alıyor: 
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Manisa Cumhuriyet 
Başsavcılığı Denetimli 
Serbestlik Müdürlüğü 
faaliyetleri kapsamında, 
yükümlüler ile liseli 
öğrenciler Sarma İlkoku-
lunun bahçesindeki 
zeytinleri birlikte topladı. 
Elde edilecek zeytinyağı 
gelirinin tamamı okul 
yararına kullanılacak. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da kurumlar arası işbirliğinin güzel bir örnek 
yaşandı. Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı Denetimli 
Serbestlik Müdürlüğü, Manisa Ticaret Borsası ve 
Yunusemre İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğiyle 
Sarma Köyü İlkokulu bahçesinde zeytin hasadı 
gerçekleşti. Etkinlikte yükümlüler ile Manisa Ticaret 
Borsası Anadolu Lisesi öğrencileri zeytin topladı. 
Zeytin hasadına Manisa Cumhuriyet Başsavcısı 
Kurtca Eker, Yunusemre Kaymakamı Celalettin Can-
türk, Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu 
Başkanı Sadık Özkasap, Manisa Denetimli Serbestlik 
Müdürü Cenk Arslan, Yunusemre İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Yıldıray Demirtaş ve vatandaşlar katıldı. 
Başsavcı Kurtca Eker ve diğer protokol üyeleri, lise 
öğrencileri ve yükümlülerle birlikte zeytin topladı. 
Aşçı Mehmet Akgül de misafirlere kuru fasulye ve 
pilav ikram etti. Elde edilecek zeytinyağı gelirinin 
tamamının okul yararına kullanılacağı belirtildi.  
YÜKÜMLÜLER OKULLARIN İŞLERİNİ YAPIYOR 
Manisa Cumhuriyet Başsavcısı Kurtca Eker, etkin-
likte yaptığı konuşmada, “Manisa Serbestlik Dene-
tim Müdürlüğümüzün faaliyetleri kapsamında 
yükümlülerimizle Sarma İlkokulunun bahçesindeki 

zeytinleri toplama etkinliğindeyiz. Biz de bu çor-
bada tuzumuz olsun adına faaliyetlere katılmak 
istedik. Daha öncede bu tarz etkinliklerde bulun-
duk. Okullarımızı boyama etkinliklerimiz devam 
ediyor. Bu zeytin toplama etkinliğinde de yükümlü-
lerimizin katkılarını okulumuza tercih ettik” dedi.  
TİCARET BORSASINDAN OKULA DESTEK 
Manisa Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı 
Sadık Özkasap, etkinliğe katkı veren herkese 
teşekkür ederken, “Denetimli Serbestlik Müdür-
lüğümüzün de vermiş olduğu destek, ayrıca Manisa 
Ticaret Borsası Anadolu Lisemizin öğrencileri de 
burada. Öğrencilerimize zeytin toplamının ne kadar 
önemli olduğunu, zeytinin ne kadar yararlı 
olduğunu ve Manisa Türkiye’nin en fazla zeytin 
üreten meyve veren sayısı adetiyle en fazla olan bir 
ilimiz. Böyle bir etkinliğin yapılması çok güzel oldu. 
Emeği geçen herkese çok teşekkür ediyoruz. 
Zeytinyağı fabrikalarında zeytinyağı yapılırken bir 
hak vardır. Bu hakkı da Manisa Ticaret Borsası 

olarak biz karşılıyoruz. O da öğrencilerimize geliri 
biraz daha artırmak bizi de mutlu edecek. Böylece 
yüzde 100’ü okula kalmış olacak” diye konuştu.  
KAZANILAN PARA OKUL İÇİN HARCANACAK 
Manisa Denetimli Serbestlik Müdürü Cenk Arslan 
ise Denetimli Serbestlik Müdürlüğünün 20. 
Yıldönümü kapsamında çeşitli etkinlikler yaptık-
larına işaret ederek, “Bunlardan biri de Sarma 
İlkokulu’nda bulunan zeytinleri yükümlülerimiz 
tarafından topluyoruz. Aynı zamanda okullarımızın 
boyanması, bakım ve tadilatlarıyla ilgili işlemleri de 
yapıyoruz. 10 yükümlümüzle burada zeytin topluy-
oruz” ifadelerini kullandı. Yunusemre İlçe Milli 
Eğitim Müdürü Yıldıray Demirtaş da daha önce hiç 
zeytin toplamayan öğrencileri getirdiklerini be-
lirterek, “Toplanan zeytinler zeytinyağı haline 
dönüştürülerek okul aile birliği tarafından okul için 
değerlendiriliyor. Halk Eğitim Merkeziyle kurs 
açarak ağaçların budanması kapsamında Denetimli 
Serbestlik Müdürlüğüyle işbirliği yapacağız. Bu 
etkinliklerle öğrencilerimizin doğayla buluşmasını 
sağlıyoruz” şeklinde konuştu. 

Arınç, program kapsamında Ankara’ya 
gelen heyetlerle ayrı ayrı bir araya gelerek 
kapsamlı istişarelerde bulundu. Man-
isa’daki çalışmalar, teşkilatın sahadaki gö-
zlemleri ve yeni dönem hedefleri üzerine 
yapılan bu görüşmeler, Arınç’ın ifadesiyle 
“verimli ve yol açıcı” bir atmosferde 
gerçekleşti. 
Grup toplantısı sonrası ise Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ı Meclis’ten 

uğurlayan Manisa heyeti, Erdoğan ile kısa 
bir sohbet etme imkânı buldu. Arınç, bu 
anı “teşkilatımız için ayrı bir motivasyon” 
sözleriyle değerlendirdi. 
Mücahit Arınç yaptığı açıklamada, Manisa 
teşkilatının samimiyetine, disiplinine ve 
fedakârlığına vurgu yaparak şunları ifade 
etti:“AK Parti ailedir, aile ise her şey… 
Bugün Ankara’da yaşadığımız tablo bunun 
en net göstergesiydi. Birlikte geldik, bir-

likte istişare ettik, birlikte dinledik ve 
Cumhurbaşkanımızı birlikte uğurladık. Bu 
birliktelik bana çok büyük güç verdi. Hep-
inize gönülden teşekkür ediyorum.” 
Arınç, Manisa’daki teşkilat yapısının her 
geçen gün daha da kenetlendiğini, bu 
güçlü birlikteliğin hem yerelde hem 
genelde AK Parti’nin en büyük destek kay-
nağı olduğunu belirtti. 
Haber Merkezi 

Ak Parti ailedir, 
aile ise her şey 

Okul bahçesindeki zeytinleri öğrenci ve yükümlüler topladı 

Mücahit Arınç:  
AK Parti MKYK Üyesi ve Manisa Milletvekili 
Mücahit Arınç, bu hafta Ankara’daki grup 
toplantısına Manisa’dan gelen yüksek 
katılımın kendisi için büyük bir moral kaynağı 
olduğunu ifade etti. Gençlik Kolları’ndan il ve 
ilçe teşkilatlarına kadar birçok birimin topluca 
Ankara’ya gelmesi, Arınç’ın ifadesiyle, “Manisa 
teşkilatının dava bilincini ve omuz omuza 
yürüyüşünü” bir kez daha gösterdi. 
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ye İstat
st
k Kurumu’nun 
yayınladığı konut satış 
stat
st
k-
ler
ne göre, Man
sa’da geçen yıl 
Ek
m ayında konut satışı 2 b
n 
903 
ken, bu yıl aynı ayda 146 
adet azalarak 2 b
n 757 oldu. 
 
Türk	ye genel	nde konut satışları Ek	m ayında b	r 
öncek	 yılın aynı ayına göre yüzde 0,5 oranında 
azalarak 164 b	n 306 oldu. Konut satış sayısının en 
fazla olduğu 	ller sırasıyla 26 b	n 305 	le İstanbul, 14 
b	n 681 	le Ankara ve 8 b	n 678 	le İzm	r olurken, en 
az olduğu 	ller sırasıyla 86 	le Ardahan, 135 	le Bay-
burt ve 143 	le Tuncel	 olarak gerçekleşt	. 
 
Yabancılara yapılan konut satışları Ek	m ayında b	r 
öncek	 yılın aynı ayına göre yüzde 0,8 oranında 
azalarak 2 b	n 106 oldu. Ek	m ayında toplam konut 

satışları 	ç	nde yabancılara yapılan konut satışının 
payı yüzde 1,3 olarak gerçekleşt	. Yabancılara yapı-
lan konut satış sayısının en fazla olduğu 	ller sıra-
sıyla 729 	le Antalya, 725 	le İstanbul ve 192 	le 
Mers	n oldu. 
UŞAK’TA KONUT SATIŞLARI AZALDI 
Türk	ye genel	n	n ortalamasında konut satışları 
azalırken, Uşak’ta 2025 yılının Ek	m ayına göre 
konut satışları da azaldı. Uşak’ta 2024 yılının Ek	m 
ayında konut satışı 722 adet 	ken, bu yıl aynı ayda 
18 adet azalarak 704 adet oldu. 
Ege Bölges	’n	n d	ğer 	ller	nden Man	sa’da satışlar 
2024 yılının Ek	m ayına göre 2 b	n 903 	ken 2025 
yılında 2 b	n 757, Afyonkarah	sar’da b	n 346 	ken 
bu yıl b	n 223, Aydın’da 3 b	n 70 	ken bu yıl 2 b	n 
825, Den	zl	’de 2 b	n 303 	ken bu yıl 2 b	n 103, İz-
m	r’de 8 b	n 658 	ken bu yıl 8 b	n 678, Kütahya’da 
b	n 115 	ken bu yıl b	n 87, Muğla’da 2 b	n 278 	ken 2 
b	n 369 adet olarak gerçekleşt	.  
MERYEM TUNCER

Türkiye’de 1 milyondan 
fazla çocuk işçi var 

HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Çocuk hakları gününün b	r kutlama 
değ	l, hesap sorma ve sorumluluk hatır-
latma günü olduğunu bel	rten Aras, B	r-
leşm	ş M	lletler Çocuk Haklarına Da	r 
Sözleşme’n	n yıl dönümünde çocukların 
en temel haklarına dah	 er	ş	mde büyük 
sıkıntılar yaşadığını kaydett	. Aras, “Ço-
cuğun üstün yararı 	lkes	 evrensel ve 
bağlayıcıdır. Ancak Türk	ye’de yaşam 
hakkından eğ	t	m hakkına, sağlıktan fır-
sat eş	tl	ğ	ne kadar pek çok alanda ço-
cuklar s	stemat	k şek	lde hak 	hlaller	ne 

maruz kalıyor” ded	. Son yıllarda çocuk 
	şç	l	ğ	n	n c	dd	 boyutlara ulaştığına d	k-
kat çeken Aras, Türk	ye’de 1 m	lyonun 
üzer	nde çocuğun çalıştırıldığını bel	rte-
rek, “Son 11 yılda 600’den fazla çocuk 
	şç	 çalışırken hayatını kaybett	. Yalnızca 
son b	r ayda en az 10 çocuk 	şç	 	ş c	na-
yetler	nde öldü. Bu ölümler kader değ	l, 
alınmayan tedb	rler	n sonucudur” d	ye 
konuştu. 
HER 3 ÇOCUKTAN 1’İ YOKSULLUK SI-
NIRI ALTINDA 
Türk	ye’de çocuk yoksulluğunun der	n-

leşt	ğ	ne de d	kkat çeken Aras, “Her üç 
çocuktan b	r	 yoksulluk sınırının altında 
yaşıyor. 2 m	lyon çocuk der	n yoksulluk 
	ç	nde. Bu yalnızca b	r ekonom	k sorun 
değ	l; beslenme, barınma, sağlık ve eğ	-
t	m haklarının 	hlal	d	r. Türk	ye’de bulu-
nan 1,8 m	lyon mültec	 çocuk c	dd	 r	sk 
altında. Bu çocuklar 	stat	st	k değ	l, hu-
kuken bu ülken	n sorumluluğu altındak	 
çocuklardır. Vatandaş çocuk, mültec	 
çocuk ayrımı 	nsan haklarına aykırıdır” 
	fadeler	n	 kullandı. 

Man
sa Barosu Çocuk Hakları Kom
syonu, 20 
Kasım Dünya Çocuk Hakları Günü etk
nl
kler
 
kapsamında Man
sa Adalet Sarayı önünde 
basın açıklaması yaptı. Kom
syon Başkanı Av. 
Ber
l Aras, çocuk haklarının Türk
ye’de kâğıt 
üzer
nde kaldığını, halen ülke genel
nde 1 
m
lyon çocuğun 
şç
 olarak çalıştığını söyeld
. 

Manisa’da konut satışları azaldı 

Yunusemre Beled
yes
, Yunt-
dağı mahalleler
n
n talepler
ne 
hızlı ve ekonom
k çözüm bula-
b
lmek amacıyla Osmancalı Ma-
halles
’nde yen
 b
r şant
ye 
kuruyor. 10 b
n metrekare 
alanda 
nşa ed
lecek olan yen
 
şant
ye 
le beled
ye hem za-
mandan hem yakıttan tasarruf 
edecek.  
 
Yunusemre’de zaman ve yakıt tasarrufu sağlata-
cak yen	 şant	yede çalışmalar başladı. Yunu-
semre Beled	yes	, Yuntdağı’nda gerçekleşt	rd	ğ	 
çalışmalarda kullandığı 	ş mak	neler	 ve kamyon-
larını ş	md	ye kadar Murad	ye Mahalles	’ndek	 
şant	yeden bölgeye gönder	rken alınan yen	 
karar 	le hem zamandan hem yakıttan tasarruf 
edecek. Osmancalı Mahalles	’nde konuşlandırıla-
cak yen	 şant	yede saha düzleme çalışmaları baş-
ladı. Yen	 şant	ye alanı sayes	nde bölgede h	zmet 
veren araçlar her gün Murad	ye Şant	yes	’ne 
gel	p g	derek zaman ve yakıt kaybı yaşamayacak.  
“DAHA İYİYİ DAHA EKONOMİK YAPACAĞIZ” 
Yunusemre Beled	yes	’n	n kaynaklarını en doğru 
şek	lde halkın yararına kullanmayı öncel	k ed	n-
d	kler	n	 bel	rten Yunusemre Beled	ye Başkanı 
Sem	h Balaban, Osmancalı şant	yes	n	n kırsal 

mahallelere g	den h	zmetler	 hem hızlandıraca-
ğını hem de bu h	zmetler	n ekonom	k olarak ya-
pılmasına katkı sağlayacağını bel	rtt	. Başkan 
Balaban konu 	le 	lg	l	 olarak yaptığı açıklamada 
şu 	fadeler	 kullandı; “Yuntdağı b	z	m 	ç	n emeğ	 
	le kazanan üreten ve ülkem	ze katma değer üre-

ten 	nsanların yaşadığı güzel b	r bölge. Bu bölge-
n	n 	ht	yaçları b	zler 	ç	n öneml	. Osmancalı Ma-
hallem	zde çalışmalarına başladığımız şant	yem	z 
	le bölgen	n 	ht	yaçlarını hem hızlı hem de ekono-
m	k olarak karşılayacağız.” 

OSMANCALI ŞANTİYESİ HAKKINDA 
Osmancalı Şant	yes	 10 b	n metrekare alanda, b	n 
600 metrekare parke taşı alanı, 3 adet of	s kulla-
nım amaçlı konteyner ve müdürlüklere a	t kullanıl-
mak üzere açık ve yarı açık depolama alanından 
oluşacak.   Yunusmemre Beled
yes
 Basın Bülten
 

Yunusemre Yuntdağı’na hizmeti hızlandıracak 
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Manisa Büyükşehir 
Belediyesi ile TACT Fuarcılık 
işbirliğinde düzenlenen 8. 
Manisa Kitap Fuarı, 21 – 30 
Kasım tarihleri arasında ki-
tapseverlere kapılarını aça-
cak. Fuar, binlerce kitabın 
yanı sıra; Yoshinori Moriwaki, 
Şükrü Erbaş ve Behçet Yalın 
Özkara gibi değerli isimleri 
ağırlayacak. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Fuar Merkezi, bu yıl sekizin-
cisi düzenlenecek olan Manisa Kitap Fuarı’na ev sahipliği 
yapacak. 21-30 Kasım tarihleri arasındaki fuar on gün 

boyunca kitapseverleri, yazar ve çizerlerle buluşturacak. 
Fuara her yıl olduğu gibi bu yıl da çok sayıda yayınevi 
katılım gösterecek. Kitapların yanı sıra paneller, söyleşiler 
ve imza günleri ile kentin kültürel hayatına zenginlik 
sağlayacak olan etkinlik, edebiyat dünyasının önemli isim-
lerini Manisa’ya taşıyacak. 
Fuar kapsamında şehri ziyaret edecek değerli yazarlar 
arasında Yoshinori Moriwaki, Şükrü Erbaş, Şermin Yaşar, 
Behçet Yalın Özkara ve Beyhan Budak gibi alanında tanı-
nan isimler yer alacak. Kitapseverler, fuar ile birlikte 
yazarlarla tanışma ve kitaplarını imzalatma fırsatı da 
yakalamış olacak.  
MANİSALI YAZARLAR VATANDAŞLARLA 
BULUŞACAK 
Bu yıl fuarın en dikkat çeken etkinliklerinden biri de Man-
isalı yazarlara ayrıldı. Fuarın son üç günü olan 27-30 
Kasım tarihleri arasında “Kent belleği; Manisalı Yazarlar 
Buluşması” gerçekleştirilecek. Manisa’nın değerli kalem-
leri, kitaplarını okurları için imzalayarak, kültür şölenine 
katkı sağlayacak.   
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Basın Bülteni 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, Manisa Kent 
Konseyi işbirliği ile farkın-
dalık etkinliği düzenlendi. 
17 Kasım Akciğer Kanseri 
ve KOAH Farkındalık Günü 
dolayısıyla düzenlenen 
bilgilendirme seminerinde 
Prof. Dr. Ayşın Şakar 
Coşkun tarafından tütün 
ürünlerinin zararlarına 
yönelik bilgilendirmede 
bulunuldu. Seminer son-
rasında katılımcılara 
ücretsiz olarak solunum 
fonksiyon testi yapıldı.  
 

17 Kasım Akciğer Kanseri ve KOAH 
Farkındalık Günü dolayısıyla Manisa 
Büyükşehir Belediyesi ve Manisa Kent 
Konseyi işbirliğinde seminer düzenlendi. 
Seminere; Manisa Tabip Odası Başkanı 
Dr. Hasan Semih Bilgin, Sağlık İşleri Koor-
dinatörü Derya Hüner, Manisa Celal 
Bayar Üniversitesi Hafsa Hastanesi 
Göğüs Hastalıkları bölümünden Prof. Dr. 
Ayşın Şakar Coşkun, merkez ve ilçelerin 
kent konseyi temsilcileri ile vatandaşlar 
katıldı.  
Seminer öncesinde Manisa Büyükşehir 
Belediyesi tarafından sağlık konusunda 
yapılan çalışmalar hakkında bilgiler 
veren Manisa Büyükşehir Belediyesi 
Sağlık İşleri Koordinatörü Derya Hüner, 
Manisa İçin Acil uygulaması, Kayıp 
Alarmı uygulamaları hakkında bilgiler 
verdi. Hüner, “Bu, Alzheimer ve diğer 
hastalık nedenlerinden dolayı kaybolma 
riski yüksek olan hastalar için 
geliştirdiğimiz bir uygulama. Mobil uygu-
lamaya entegre ettiğimiz kayıp alarm sis-

temi ile risk altındaki vatan-
daşlarımızın güvenliğini 
sağlamayı hedefliyoruz. Bir 
diğer uygulama ise, Ben Bu-
radayım uygulaması. 
Alzheimer ve demans gibi 
kaybolma riski taşıyan, özel 
gereksinimi olan, engelli 
bireyler için, down 
sendromu ya da otizm rahat-
sızlığı bulunan bireyler için 
geliştirdiğimiz bir uygulama. 
Uygulama kapsamında Man-
isa Büyükşehir Belediyesi 
olarak bu tür hasta ve rahat-
sızlığı bulunan bireylere 
yönelik ücretsiz bileklik 
veriyoruz. Bileklik sayesinde 
hasta yakınları, aile birey-
lerinin yerini, konumunu 
görüp ulaşabilir duruma gel-
erek kaybolma riskini or-
tadan kaldırdık. Evde bakım 

hizmetlerimiz konusunda çok iyi geri 
dönüşler de alıyoruz. 2025 yılında bin 
487 hizmet verdik. Hasta nakil ambu-
lansı ile bin 15 hastamızı sağlık kuru-
luşuna ulaştırdık” dedi.  
Yeni bir projenin de bilgisini veren 
Hüner, “Kentin ihtiyaçları ve gelen tale-
pler üzerine 117 yataklı yeni bir huzurevi 
için çalışmalarımızı Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Besim Dutlulu 
öncülüğünde sürdürüyoruz” diye 
konuştu.  
Seminerde Prof. Dr. Ayşın Şakar Coşkun, 
tütün ve tütün ürünlerinin zararlarını, ak-
ciğer kanseri ve KOAH’ın belirtiler 
hakkında bilgiler verdi, erken tanının 
önemine değindi. Tütün ürünlerinin 
sağlık açısından oluşturduğu riskler ve 
ekonomik zararlarına da değinen 
Coşkun, düzenlenen seminerden dolayı 
Manisa Büyükşehir Belediyesine 
teşekkür etti. Düzenlenen seminerin 
ardından Hafsa Sultan Hastanesi sol-

unum fizyoterapisti Seçil Sarı tarafından 
solunum egzersizi ve solunum fonksiyon 
testi yapıldı. Manisa Büyükşehir 
Belediyesi Basın Bülteni  

Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Man-
isa Ticaret Borsası’nı ziyaret ederek 
Borsa Başkanı Sadık Özkasap ile bir 
araya geldi.  
 
Ziyarette, Manisa Ticaret Borsası Başkanı Sadık 
Özkasap, borsanın çalışmaları hakkında bilgi verdi, tarım 
ve ticaret potansiyelinin geliştirilmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar değerlendirildi.  
Görüşmede, Manisa’nın güçlü tarımsal üretim yapısı, 
lisanslı depoculuk, ihracat kapasitesinin artırılması, 
teknolojik altyapının güçlendirilmesi ve dijital ticaret 
uygulamaları, ürünlerde katma değerin artırılması başlık-
ları ele alındı.  
Vali Vahdettin Özkan, Manisa’nın ekonomisine katkı 
sağlayan üreticilere teşekkür ederek, Borsa’nın Man-
isa’nın tarım-ticaret ekosisteminin güçlendirilmesinde 
önemli bir rol üstlendiğini vurguladı.  
Vali Özkan, şehrimizin ulusal–uluslararası pazarlarda 
marka değerinin yükseltilmesi için çabalayan tüm kurum 
ve kişilere teşekkür etti.  Manisa Valiliği Basın Bülteni 

Vali Özkan’dan Manisa 
Ticaret Borsasına ziyaret 

Sigaranın zararları anlatıldı 

Manisa Kitap Fuarı başlıyor 
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Türkiye'nin ilk insansız savaş uçağı 
Bayraktar KIZILELMA, gökyüzünde 
tarihi bir teste daha imza attı. Türk 
Hava Kuvvetleri'ne ait iki F-16 savaş 
uçağının katıldığı testte, milli AESA 
Radar MURAD ile hedef F-16'ya kil-
itlenen KIZILELMA, milli hava-hava 
füzesi GÖKDOĞAN ile gerçek-
leştirdiği simüle atış testinde tam isa-
bet sağladı. 
 
Baykar'ın tamamen öz kaynaklarıyla milli ve özgün olarak 
geliştirdiği Bayraktar KIZILELMA, muharebe sahasındaki 
etkinliğini kanıtlayacak kritik virajlardan birini daha 
başarıyla döndü. Tekirdağ Çorlu'daki AKINCI Uçuş Eğitim 
ve Test Merkezi'nden havalanan milli insansız savaş uçağı, 
ortalama 15 bin feet irtifada 1 saat 45 dakika süren 
uçuşunda hem F-16'larla kol uçuşu icra etti hem de milli 
radar ve mühimmat entegrasyonunu doğruladı. Bu uçuşla 
Bayraktar KIZILELMA'nın testlerde gerçekleştirdiği 
toplam uçuş süresi 55 saati geçti. 
30 MİLDEN KİLİT, SANAL VURUŞTA TAM İSABET 
Gerçekleştirilen ‘Bayraktar KIZILELMA - GÖKDOĞAN 
Mühimmatı Bağlı Uçuş ve Murad AESA Radar Performans 
Testi'ne Türk Hava Kuvvetleri'ne ait iki adet F-16 savaş 
uçağı da katıldı. F-16'lardan biri Bayraktar KIZILELMA ile 
yakın kol uçuşu gerçekleştirerek platformun insanlı savaş 
uçaklarıyla uyumunu sergilerken, diğer F-16 ise senaryo 

gereği ‘hedef uçak' görevini üstlendi. Test kapsamında 
Bayraktar KIZILELMA, ASELSAN tarafından geliştirilen 
MURAD AESA Radarı ile 30 mil mesafedeki hedef F-16'yı 
tespit etti ve radarı ile hedefe kilitlendi. Ardından kanat al-
tında taşıdığı TÜBİTAK SAGE üretimi GÖKDOĞAN Görüş 
Ötesi Hava-Hava Füzesi üzerinden elektronik ortamda 
simüle atış gerçekleştirdi. Yapılan simülasyonda Bayraktar 
KIZILELMA, yüksek manevra kabiliyetine sahip F-16 
hedefini sanal ortamda tam isabetle etkisiz hale getirerek 
hava-hava muharebesi için önemli bir adım attı. 
VERİ BAĞI DOĞRULANDI 
Testin en kritik aşamalarından biri de uçak, radar ve füze 
arasındaki haberleşme altyapısının denenmesi oldu. 
Bayraktar KIZILELMA, hedef F-16'ya kilitlendikten sonra 
MURAD AESA radardan aldığı anlık hedef, konum ve hız 
bilgilerini kanadında taşıdığı GÖKDOĞAN füzesine kesinti-
siz bir şekilde iletti. Bayraktar KIZILELMA ile mühimmat 
arasındaki bu veri bağının (Data Link) başarıyla doğrulan-
ması, insansız savaş uçağının görüş ötesi hedefleri (BVR) 
etkisiz hale getirme kabiliyetinde önemli bir kilometre taşı 
oldu. 
ÜÇ ÖNEMLİ TEST TEK UÇUŞTA 
Tekirdağ semalarındaki bu tarihi uçuşta üç farklı ve zorlu 
test senaryosu eş zamanlı olarak başarıyla icra edildi. İn-
sanlı savaş uçaklarıyla ortak operasyon yeteneğinin 
sergilendiği F-16 kol uçuşuyla geleceğin hava muharebe 
konseptine ışık tutulurken, kanat altında taşınan GÖK-
DOĞAN Görüş Ötesi Hava-Hava Füzesi ile platformun 
aerodinamik ve aviyonik uyumu doğrulandı. Aynı uçuşta 
devreye alınan milli MURAD AESA radarının tespit, takip, 
kilitlenme ve veri aktarım yetenekleri de zorlu şartlarda 
kanıtlanmış oldu. 
   İHA 

Tüketici güven endeksi, kasımda bir önceki aya göre yüzde 
1,6 artarak 85 seviyesine yükseldi. 
 
Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), kasım ayına ilişkin tüketici güven endeksi verilerini açık-
ladı. TÜİK ile Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası iş birliğiyle yürütülen Tüketici Eğilim An-
keti sonuçlarına göre, ekimde 83,6 olan tüketici güven endeksi, kasım ayında yüzde 1,6 
artışla 85 olarak kaydedildi. 
Mevcut dönemde hanenin maddi durumu endeksi yüzde 2,7 artarak 67,7’den 69,6’ya yük-
seldi. 
Gelecek 12 aylık dönemde hanenin maddi durum beklentisi endeksi ise ekimde 84,2 iken 
kasımda yüzde 1,9 artışla 85,7’ye çıktı. 
Genel ekonomik durum beklentisi endeksi de geçen ay 78,6 seviyesindeyken bu ay yüzde 
1,3 artışla 79,6’ya ulaştı. 
Dayanıklı tüketim mallarına harcama yapma düşüncesini gösteren endeks ise ekimde 104 
seviyesinden yüzde 0,9’luk yükselişle 105’e çıktı. İHA 

Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, "Yasal olmayan 
VPN'lerin kullanımını biz 
asla tavsiye etmiyoruz. 
Çünkü veri sızıntılarının 
olduğu yerler burasıdır" 
dedi. 
 
AK Parti Samsun Milletvekili Mehmet 
Muş Başkanlığı'nda toplanan TBMM Plan 
ve Bütçe Komisyonu'nda Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı ve Bakanlığı bağlı ku-
rumların 2026 yılı bütçesi görüşüldü. 
Bakan Uraloğlu, bütçe görüşmeleri 
çerçevesinde milletvekillerinin sorularını 
yanıtladı. 
Birçok milletvekilinin yap-işlet-devret 
projelerine ilişkin eleştirilerde bulun-
duğunu söyleyen Uraloğlu, "Siz iki yer 
arasında bir yol yapacaksanız bunun 
önce fizibilitesini yaparsınız. Sonra bütç-
enizde kaynak olup olmadığına 
bakarsınız. Kaynağınız yoksa bir alternat-
ifiniz dış kredi almaktır. Bir başka alter-
natifiniz de yap-işlet-devret projesiyle 
bunu yapmaktır. Tabii biz bunların hep-
sini kullandık. Yani 300 milyar dolarlık 
ulaştırma alanında yatırım yaptık. Bütün 
bu üç yöntemin üçünü de kullandık. Yap-
işlet-devret projeleri aynı zamanda 
yapım ve finansman projeleridir de. Yap-
işlet-devret projeleri yapıldığı tarihteki 
rakamı 51 milyar dolardır, bun ise 90 mil-
yar liralık projedir. Yani biz 300 milyar 
doların yaklaşık üçte birini bu projelerle 
yaptırdık. Eğer biz bu imkanı kullan-
masaydık biz Van-Hakkari yolundaki 
Güzeldere Tüneli'ni ve Çamlık 
Viyadüğü'nü yapamayacaktık. Biz Honaz 
Tüneli'ni, Eğiste Hadimi Viyadüğü'nü ya-
pamayacaktık. Ankara-Samsun yolunu, 
Adana 15 Temmuz Şehitler Köprüsü'nü, 
Zigana Tüneli'ni, Rize-Artvin ve Ordu-
Giresun havalimanlarını, Ankara'daki 

Başkent Ray'ı, Konak tünellerini, Sabun-
cubeli tünellerini, Marmara'yı ve Avrasya 
tünellerini biz yapamayacaktık" açıkla-
masında bulundu. 
Uraloğlu, Portekiz Altyapı ve Konut 
Bakanı Miguel Pinto Luz'un kendisini zi-
yaret ettiğini söyledi ve Luz'un yap-işlet-
devret projelerinde Türkiye modelini 
örnek almak istediklerini dile getirdi. 
"GEBZE'DE Kİ BİNANIN YIKIL-
MASINDA METRO İNŞASININ BİR 
ETKİSİ YOK" 
Gebze'de metro inşası esnasında çök-
tüğü iddia edilen ve içerisinde 4 kişilik 
bir ailenin can verdiği binaya ilişkin de 
konuşan Uraloğlu, yürütülen adli soruş-
turmayı etkilemek için şimdiye kadar 
konuya ilişkin açıklamada yapmadıklarını 
ifade etti. Uraloğlu, şu ifadelere yer 
verdi: 
"Öncelikle metro tünelinin kazı ve 
destekleme aşaması bizim için risk za-
manıdır. Eğer bir deformasyon olacaksa 
o zaman olmasını bekleriz. 2 bin 229 
dokuz binayı da bu yapım sürecinde biz 
kontrol etmişiz. Ve burada bu binalarda 
bizim önlem almamızı gerektiren bir de-
formasyon görmemişiz. Burada 71 bi-

nanın kamulaştırılmasıyla ilgili bir sürecin 
olduğu ve bunun ihmal edildiğinden 
bahsediliyor. Bakın burada projede 
gerek o binaların olduğu kesimde 
gerekse istasyonda ciddi değişiklikler 
yapıldı ve proje tamamen sağlam 
kayadan geçiyor. Orada o kaya kırıcılarla 
geçirilmiştir. Bir kötü zemin yoktur 
orada. Dolayısıyla her şey bitmiş ve 
bugün geldiğimizde orada maalesef dört 
tane vatandaşımızın hayatını kaybettiği 
bir elim olay olmuş. Tünelde en ufak bir 
deformasyon yok. Altını çiziyorum. 
Tünelde en ufak bir çatlak yok ve 
tünelde en ufak bir su sızıntısı yok. Özel-
likle bunu söylemek istiyorum." 
Aydın-Denizli Otoyolu'nda uluslararası 
rekabete açık bir ihale yapıldığını 
söyleyen Uraloğlu, söz konusu yolun iki 
buçuk yılda bitirildiğini hatırlattı. Ayrıca 
Geminbeli Tüneli'nde çalışmaların 
devam ettiğini aktaran Uraloğlu, tüneli 
gelecek yılın ilk aylarında biteceği bil-
gisini paylaştı. 
 ‘BTK'nın havuzundaki e-imza şifrelerin 
ele geçirildiği iddialarına da yanıt veren 
Uraloğlu, "İstanbullunun 4,7 milyon bil-
gisi İngiltere'ye sızdırılmıştır ve bizim 

Ulusal Siber Olaylara Müdahale Merkezi 
(USOM) bunu ortaya koymuştur. Ajanlık 
arıyorsanız bakın. Nerede yemek yen-
miş? Hangi bilgiler nerede paylaşılmış? 
Sizin bütün yaşam bilgileriniz paylaşıldı 
maalesef. Belgeyle konuşuyorum ben, 
4,7 milyon veri satılmıştır" dedi. 
Van çevre yolunun yapımına ilişkin bilgi 
veren Uraloğlu, 41 kilometrelik Çevre 
Yolu'nun 28 kilometrelik kesimini bu 
sene bitirileceğini söyledi. 
"23 NİSAN DEPREMİNDE İSTAN-
BUL'DA GELEN ÇAĞRILARIN YÜZDE 
99,5'İ KARŞILANMIŞTIR" 
Depremde oluşan iletişim sıkıntılarına da 
değinen Uraloğlu, "Merkez üssü İstan-
bul'un Silivri ilçesi olan 23 Nisan depre-
minde İstanbul'da gelen çağrıların yüzde 
99,5'i karşılanmıştır. Dolayısıyla aldığımız 
önlemlerin işe yaradığını özellikle söyle-
mek isterim" dedi. 
"HAVAYOLU SEYAHATİNDE 2025 
YILINDA ORTALAMA BİLET FİYATI 2 
BİN 560 LİRADIR" 
Uraloğlu, havayolu seyahatlerinde tavan 
fiyat uygulamasını hayata geçirdiklerini 
kaydederek, "Çukurova-Ankara uçuşları 
bu yılın ortalaması bin 500 lira. Mesela 
Rize-Artvin'in İstanbul'dan uçuşu 2 bin 
500 lira, Ankara'ya ise 2 bin lira. Şöyle 
rakamları kısaca söyleyeyim. Ankara-Di-
yarbakır bin 900 yüz lira. Türkiye'de 
bugüne kadar 2025 yılında ortalama 
bilet fiyatı 2 bin 560 liradır" bilgisini pay-
laştı. 
Otoyolların özelleştirilmesiyle ilgili de 
açıklamada bulunan Uraloğlu, "Şu anda 
yapılan çalışma bizim varlık değerimizin 
ortaya konulmasıdır. Bu anlamda ver-
ilmiş olan bir karar yoktur. Onun için 
mevcut otoyollarımızın bir varlık 
değerini anlayıp ona göre ileride bir 
tasarrufumuz olacaksa konuşacağız. Bu 
vesileyle ben 2028 yılından itibaren 
Kuzey Marmara Otoyolu, Yavuz Sultan 
Selim Köprüsü dahil olmak üzere onların 
da idareye devlete teslim edileceğini 
özellikle söylemek isterim. Onlar de-
vletin malıdır. İşletenler sadece işlet-

mecidir orada" dedi. 
Uraloğlu, Çukurova Havalimanı'nı açarak 
bölgeye modern bir havalimanı 
kazandırdıklarını dile getirerek, aynı za-
manda Adana Kuzey Çevre Otoyolu'nun 
projesini başlattıklarını ve böylece 
ulaşımda da hizmet sunacaklarını kay-
detti. 
"SABİT İNTERNET HIZINA İLİŞKİN 
TÜRKSAT OLARAK BELLİ BİR İNİSİY-
ATİF ALACAĞIZ" 
Sabit internet hızının düşük olduğuna il-
işkin yorumlara da değinen Uraloğlu, 
"Veri merkeziyle ilgili Google ve Turkcell 
bir milyarlık bir veri merkezi ihalesini 
yarın açıklayacaklar. Biz de TÜRKSAT 
olarak bu noktada belli bir inisiyatif ala-
cağız" diye konuştu. 
"TELEFON GÖRÜŞMELERİ 
MAHKEME KARARLARI DIŞINDA 
DİNLENEMİYOR" 
Operatörlerin açma kapama bedeline il-
işkin sorulan sorulara yanıt veren 
Uraloğlu, "Birincisine bir bedel öden-
miyor ama ikincisi olduğu zaman bunun 
bir bedeli var. Yine telefon görüşmeleri 
kesinlikle mahkeme kararları dışında her-
hangi bir şekilde dinlenemiyor. Bizim 
böyle bir yetkimiz de yok. İşin açıkçası 
niyetimiz de yok" şeklinde konuştu. 
Malatya çevre yolunun 2026 yılında 
biteceğini kaydeden Uraloğlu, Malatya-
Arapgir yolunun projesinin de yapıldığını 
duyurdu. Şanlıurfa-Mardin Hızlı Tren 
Hattı'yla ilgili de sorulan sorulara da 
yanıt veren Uraloğlu, projeye ilişkin çalış-
maların devam ettiğini söyledi. 
"YASAL OLMAYAN VPN'LERİN KULLA-
NIMINI BİZ ASLA TAVSİYE  
ETMİYORUZ" 
Uraloğlu, internet erişiminde yasal ol-
mayan VPN'lerin kullanımıyla ilgili de ise, 
"Yasal olmayan VPN'lerin kullanımını biz 
asla tavsiye etmiyoruz. Çünkü veri sızın-
tılarının olduğu yerler burasıdır. Lütfen 
kimse kullanmasın. Ben sizlerin 
aracılığıyla özellikle bunu duyurmak is-
tiyorum" şeklinde konuştu. 
 İHA 

Yasal olmayan VPN'lerin  
kullanımını tavsiye etmiyoruz 

Ekonomiye güven  
kasımda artış gösterdi 

Bakan Uraloğlu:  

Bayraktar KIZILELMA'dan tarihi sınav 



Azerbaycan’daki Aerobik Cimnas-
tik Avrupa Şampiyonası’nda 
madalya kazanarak Manisa’ya 
gurur yaşatan milli sporcular, Vali 
Vahdettin Özkan tarafından 
kabul edildi. Vali Özkan, gençlerin 
başarısının şehrin spor potan-
siyelini ortaya koyduğunu  
vurguladı. 
 
Azerbaycan’ın Gence kentinde düzenlenen Aerobik 
Cimnastik Avrupa Şampiyonası’nda önemli 
başarılara imza atarak madalya kazanan milli 
sporcular ile antrenörleri, Manisa Valisi Vahdettin 
Özkan’a ziyarette bulundu. Sporcuların heyecanını 
ve gururunu paylaşan Vali Özkan, Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yunus Öztürk’ten detaylı bilgi aldı. 

"GENÇLERİMİZİN AZMİ GURUR KAYNAĞI" 
Ziyarette konuşan Vali Özkan, genç sporcuların gös-
terdiği azim, disiplin ve başarının hem Manisa hem 
de Türkiye için iftihar kaynağı olduğunu söyledi. 
Sporcularla yakından ilgilenen Özkan, elde edilen 
başarıların tesadüf olmadığını, yoğun emek ve çalış-
manın sonucu olduğunu dile getirdi. 
SPOR ALTYAPISI GÜÇLENDİRİLİYOR 
Manisa’da spor yatırımlarının sürdüğünü vurgu-
layan Vali Özkan, gençlerin spora yönlendirilmesi 
için altyapı çalışmalarına hız verdiklerini belirtti. 
Özkan, "Manisa olarak temel hedefimiz; gençlerim-
izin sporla buluşturulması, yeteneklerinin erken 
yaşta keşfedilmesi ve güçlü bir spor altyapısının 
oluşturulmasıdır. Tesisleşme, okul sporları ve branş 
çeşitliliğini artırmaya yönelik çalışmalarımıza karar-
lılıkla devam ediyoruz" dedi. 
"BAŞARILAR MANİSA’NIN POTANSİYELİNİ OR-
TAYA KOYUYOR" 
Sporcuların uluslararası arenada elde ettikleri dere-
celerin Manisa’nın spordaki yükselen ivmesini gös-
terdiğini ifade eden Vali Özkan, gençlerin her 

alanda en iyi şekilde yetişmesi için çalışmalarını 
sürdüreceklerini söyledi. Özkan, sporcuların aileler-
ine ve antrenörlerine de emekleri için teşekkür etti. 

Vali Özkan, ziyaret sonunda sporcuları tek tek 
tebrik ederek başarılarının devamını diledi. 
 İHA 

Manisa’nın 
Demirci ilçesinde 
Kültür ve Turizm 
Bakanlığı’na ait 
Gezen Sinema 
Tırı, merkez ve 
kırsal mahalleleri 
ziyaret ederek 
çocuklara unutul-
maz bir sinema 
keyfi yaşattı. 
 
Demirci'nin farklı noktalarında kurulan mobil 
sinemada çocuklar, hem sinema izleme 
heyecanını yaşadı hem de eğlenceli bir gös-
teriye tanıklık etti. Sinema tırı bir haftalık 
süren turunda Demirci'de 4 bin öğrenciye 
ulaştı. Gösterim öncesinde çocuklar için özel 
olarak hazırlanan müzikli sahne gösterisi 
büyük ilgi gördü. Etkinliğe katılan minikler, 
hem eğlenmenin hem de kültürle buluş-
manın mutluluğunu yaşadı. 
Belediye Başkanı Erkan Kara da gezen 
sinema tırındaki etkinliğe katılarak çocuklarla 

birlikte şarkı söyleyip mutluluklarına ortak 
oldu. 
Gezen sinema tırında ilkokul öğrencilerine 
'Rafadan Tayfa' çizgi sineması, Ortaokul 
öğrencilerine ise 'Küçük amca' ve 'Son anda 
kupa bizim' çocuk filmleri izletildi. 
Belediye Başkanı Erkan Kara yaptığı açıkla-
mada, "Kültür ve Turizm Bakanlığımızın 
destekleri ile Gezen Sinema Tırını ilçemizdeki 
çocuklarımızla buluşturduk. Gezen Sinema 
Tırı, ilçe merkezinin yanı sıra kırsal mahal-
lelere de giderek her bir çocuğumuza ulaş-
mayı hedefledik. Demirci’de bu tür kültürel 
etkinliklerin daha da artması için çalışmalar 
yapıyoruz" dedi.  
   İHA 
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Manisalı sporcular 
Avrupa’dan zaferle döndü 

Manisa Büyükşehir 
Belediyespor Voleybol 
Takımı, kendi evinde 
ağırladığı İstanbul 
Büyükşehir Belediye-
spor'u (İBB) kıran 
kırana geçen 5 setlik 
mücadele sonunda 3-2 
mağlup etmeyi 
başardı. Maç sonu 
parkede büyük sevinç 
yaşayan yeşil-beyazlı 
ekip, bu kritik gali-
biyetle moral  
depoladı. 

Voleybol severlerin büyük bir 
heyecana sahne olduğu karşılaşma, 
Manisa ekibinin üstün oyunuyla 
başladı. İlk seti 25-22, ikinci seti ise 
25-23 alarak durumu 2-0’a getiren 
Manisa BBSK, maçta büyük bir 
avantaj yakaladı. Ancak rakip İBB 
Spor Kulübü, maçtan kopmayarak 
üçüncü ve dördüncü setleri 20-25 

ve 21-25'lik skorlarla kazanıp du-
rumu 2-2’ye getirdi ve maçı karar 
setine taşıdı. Heyecan fırtınasına 
sahne olan Tie-break (karar) 
setinde, taraftarının da desteğini 
arkasına alan Manisa Büyükşehir 
Belediyespor, seti 15-13 kazanarak 
sahadan 3-2'lik galibiyetle ayrıldı. 
HABER MERKEZİ 

Manisa BBSK’dan 
kritik galibiyet 

Sinema tırı çocuklara 
unutulmaz anlar yaşattı 
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CBÜ’de iklim kaygısı 
sanatla ele alındı 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ), iklim kriziyle mücadelede ye-
nilikçi bir yaklaşıma öncülük ederek, 
Avrupa Birliği destekli "Anthropo-
Scene" projesinin en kritik ayakların-
dan birine ev sahipliği yaptı. 12-14 
Kasım 2025 tarihleri arasında düzen-
lenen "Training for Trainers (Eğitici-
lerin Eğitimi)" programı için 
Avrupa’nın farklı ülkelerinden gelen 
lise öğretmenleri Manisa’da bir araya 
geldi. MCBÜ İletişim Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Meral Özçınar'ın başkan-
lığında yürütülen program, gençlerin 
iklim değişikliği karşısında hissettiği 
"eko-anksiyete"yi (iklim kaygısı) 
sosyal tiyatro, sanat temelli aktivizm 
(artivism) ve mindfulness (farkındalık) 
teknikleriyle ele almayı amaçlıyor. 
MCBÜ'nün Erasmus+ projelerindeki 
güçlü deneyimi ve uluslararasılaşma 

vizyonuyla öne çıkan bu eğitim mod-
ülü, Avrupa'daki okullarda uygu-
lanacak pilot çalışmaların temel 
çerçevesini oluşturacak. 
İKLİM KRİZİ SANAT VE DRAMA İLE 
ANLATILACAK 
MCBÜ yerleşkesinde gerçekleştirilen 
yoğun eğitim oturumlarında, katılımcı 
öğretmenlere iklim krizini müfredat-
larına entegre ederken kullanabile-
cekleri drama, hikaye anlatımı, 
oyunlaştırma ve katılımcı sınıf içi yön-
temler sunuldu. MCBÜ İletişim Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Meral Özçınar'ın 
başkanlığındaki düzenleme 
komitesinde, Doç. Dr. Göker Gülay’ın 
yanı sıra Araştırma Görevlisi Dr. Ezgi 
Güneş ve Araştırma Görevlisi Dr. Se-
lime Gümüş ile MCBÜ Anthropo-
Scene Manisa ekibinde yer alan idari 
personel de aktif rol aldı. Programın 

son gün oturumları ise projenin İzmir 
ortaklarından MEV Özel Güzelbahçe 
Koleji’nde gerçekleştirilerek 
Türkiye’deki okul pratiği ile Avrupa 
ölçekli iklim eğitimi yaklaşımı arasında 
bir köprü kuruldu. 
AVRUPALI KONUKLAR  
MANİSA’NIN TARİHİ VE OSMANLI  
KİMLİĞİNE HAYRAN KALDI 
MCBÜ, eğitim programının yanı sıra 
yabancı konuklara Manisa'nın zengin 
kültürel mirasını tanıtmak için kap-
samlı bir kent programı da düzenledi. 
Bu turlar, Manisa’nın tarihi derinliğini 
ve kimliğini ortaya koydu. Katılımcılar 
ilk olarak, kentin tarihi ve kültürel mi-
rasını Prof. Dr. Yusuf Sezgin’in uzman 
rehberliğinde Manisa Müzesi’nde 
keşfetti. Müze ziyareti, kentin bin-
lerce yıllık geçmişine ışık tuttu. 
Program kapsamında Manisa Yeni 

Han da ziyaret edilerek, 
kentin Osmanlı dönem-
ine ait ticaret yapıları, 
han kültürü ve tarihi 
şehir dokusu tanıtıldı. 
Bu ziyaretle, Manisa’nın 
güçlü Osmanlı kimliğinin 
günümüz kent kim-
liğiyle kurduğu süreklil-
iğe dikkat çekildi. 
Son olarak Bağcılık 
Araştırma Enstitüsü 
(BAEM) ziyaretinde ise 
Manisa’nın dünyaca 
ünlü üzüm ve bağcılık 
kültürünün önemi, yerel 
üzüm çeşitleri ve 

bağcılıktaki bilimsel faaliyetler 
hakkında bilgi verildi. 
"MCBÜ OLARAK KÜRESEL 
SORUNLARA YENİLİKÇİ  
ÇÖZÜMLER ÜRETİYORUZ" 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ) Rektörü Prof. Dr. Rana Kibar, 
eğitimin Manisa ayağının başarıyla 
tamamlanmasından duyduğu mem-
nuniyeti dile getirdi. Rektör Kibar, 
yaptığı açıklamada, "MCBÜ olarak 
böylesine önemli ve küresel bir 
soruna odaklanan Avrupa Birliği pro-
jesine ev sahipliği yapmaktan büyük 
gurur duyuyoruz. Bu eğitim, üniver-
sitemizin uluslararasılaşma vizy-
onunun ve yenilikçi eğitim alanındaki 
gücünün somut bir yansımasıdır. İklim 
krizi gibi ortak bir dertte, bilimin ve 
sanatın gücünü birleştiren bu projede 
emeği geçen tüm ortaklarımıza ve 
İletişim Fakültemize teşekkür ediyo-
rum. Manisa'da oluşturulan bu 

çerçevenin Avrupa'da standart be-
lirleyecek olması bizler için ayrı bir 
gurur kaynağıdır" dedi. 
"AVRUPA'YA REHBER OLACAK BİR 
STANDART OLUŞTURDUK" 
Projenin ev sahibi ve Düzenleme 
Komitesi Başkanı, MCBÜ İletişim 
Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Meral Özçı-
nar ise eğitimin stratejik önemine 
vurgu yaptı. Prof. Dr. Özçınar, "İletişim 
Fakültesi olarak 'Anthropo-Scene' pro-
jesinin Manisa ayağını başarıyla 
tamamladık. Amacımız, öğretmenlere 
iklim kaygısını bir eylemsizlik hali ol-
maktan çıkarıp, onu sanatsal bir üre-
time ve toplumsal farkındalığa 
dönüştürecek araçları sunmaktı. Man-
isa'da şekillenen bu eğitim çerçevesi, 
projenin sonraki aşamasında tüm 
Avrupa'daki okullara rehberlik ede-
cektir. Tüm ekibimize özverili çalış-
malarından dolayı teşekkür ederim" 
ifadelerini kullandı. İHA 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ), Avrupa Birliği destekli "Anthropo-Scene" projesi kapsamında Avrupalı lise 
öğretmenlerini ağırladı. Manisa'da düzenlenen "Eğiticilerin Eğitimi" programında, gençlerdeki iklim kaygısını sanata 
ve eyleme dönüştürme yöntemleri ele alındı. 

Türkiye Robot Olimpiyatları’nda 
(WRO) küçük yıldızlar kate-
gorisinde şampiyon olan Manisa 
Demirci Kendinyap Atölyesi Minik 
Akıncıları, 26–28 Kasım tarih-
lerinde Singapur’da düzen-
lenecek olan Uluslararası Dünya 
Robot Olimpiyatı Dünya Finalinde 
Türkiye’yi temsil edecek. 
 
MERYEM TUNCER 
Türkiye şampiyonluğu ile büyük bir başarı elde eden 
Yağmur Kadriye Aktaş, Mehmet Yiğit Atıcı ve Er-
tuğrul Çiftçi’den oluşan Minik Akıncılar Takımı, 
“Uzay madenciliği ve uzayda yaşamı destekleyen ro-
botlar” temasıyla hazırladıkları projeleriyle hem jüri 
hem izleyicilerden tam not almıştı. Takım koçu ve 
Demirci Kendinyap Atölyesi sorumlusu Sema Aktaş, 
öğrencilerinin dünya finali için aylardır yoğun bir 
çalışma yürüttüğünü belirterek, “Singapur’da yapıla-
cak dünya olimpiyatına yaklaşık 8 aydır çok sıkı hazır-

lanıyoruz. Demirci’yi, Manisa’yı ve ülkemizi en iyi şek-
ilde temsil edip güzel bir başarıyla yurda dönmeyi 
hedefliyoruz”  dedi. Aktaş, öğrencilerinin özveriyle 
çalıştığını ve dünya finalinde dereceye gireceklerine 
inandığını belirtti. 
24 KASIM’DA SİNGAPUR’A GİDECEKLER 

Minik Akıncılar, takım 
koçları Sema Aktaş ve 
öğrencilerin anneleri ile 
birlikte 24 Kasım 
Pazartesi sabahı 
Demirci’den Singapur’a 
doğru yola çıkacak. Atö-
lyelerinde ziyaret edilen 
öğrencilerin heyecanlı ve 
özgüvenli oldukları gö-
zlenirken, final yarışması 
için hazırlıklarını titizlikle 
sürdürdüğü belirtildi. 
Minik Akıncılar Takımı, 
Türkiye birinciliğini elde 
ettikleri WRO 2025 Fi-
nalleri’nden bu yana çok 
sayıda kurum ve kişinin 
desteğini aldı. Yapılan 
açıklamada, destek 
veren kişi ve kurumlara 
teşekkür edildi.  
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Demircili Minik Akıncılar 
Türkiye’nin gururu oldu 


